



## 新聞稿

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣臺東分會

地址：台東市浙江路 310 號

電話：089-355795

傳真：089-350991

2018 年 10 月 25 日

### 犯保臺東分會送關懷

#### 慰問普悠瑪列車翻覆意外事件家屬

107 年 10 月 21 日台鐵 6432 車次普悠瑪列車在宜蘭新馬站發生嚴重出軌翻覆事故，造成 18 位乘客罹難，190 餘位乘客受傷的慘重意外，社會各界高度關注並同感悲傷。

由於普悠瑪列車是臺東往返臺北重要交通工具，本次翻覆 18 位罹難者中，即有 15 名乘客居住臺東，包含北上參加婚宴的成功鎮董氏家族及友人 9 人、代表卑南國中至韓國交流之師生 5 人及謝姓民眾 1 人。

財團法人犯罪被害人保護協會董事長王添盛(臺灣高等檢察署檢察長兼任)特別指示臺東地方檢察署王文德檢察長(兼任犯罪被害人保護協會臺灣臺東分會榮譽主任委員)發動犯罪被害人保護機制，立即向罹難者家屬表達關懷，並提供必要之協助。

王文德檢察長於今(25)日率同犯保臺東分會主任委員粘昭焰及工作同仁，前往台東市立殯儀館靈堂，慰問本次不幸罹難的卑南國中學生陳睿杰同學及姜翁曼文同學之家屬、成功鎮董氏家族與謝介欽先生之遺屬。卑南國中學生之家屬表示後續還有很多問題待與家人共同討論後再向分會提出需求，感謝檢察長與分會的關心；成功鎮董氏家族之子女則認為臺鐵不該將過錯皆推卸給司機員，期望事實能儘早真相大白。王檢察長仔細傾聽家屬的心聲，給予安慰和鼓勵，也關心受傷家屬之傷勢恢復情形，並且表示分會同仁會主動聯繫並提供協助，分會也組成律師團，可以提供家屬法律諮詢，必要時也可依家屬意願委派律師團隊協助進行訴訟，或安排志工進行家庭訪視關懷，希望能陪伴家屬度過失落哀傷，早日回復正常生活。



臺東地檢署王文德檢察長與犯保臺東分會委員慰問罹難者家屬